
質問1 質問2 質問3

１学年 2.0 2.2 2.1 ・質問項目は、以下の３つです。 ・評価1から評価5までの内容は、以下の通りです。

２学年 2.1 2.2 1.9 質問1：自分は授業中、集中して先生の話を聞き、学習（実習）に取り組んでいる。 評価1：大いにそう思う

３学年　 1.9 2.0 1.9 質問2：授業の進度や難易度は自分にとって適切である。 評価2：だいたいそう思う

全体 2.0 2.1 2.0 質問3：先生は興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行っている。 評価3：ふつう

評価4：あまりそう思わない

質問1 質問2 質問3 評価5：まったくそう思わない

評価 評価1 評価2 評価3 評価4 評価5 評価1 評価2 評価3 評価4 評価5 評価1 評価2 評価3 評価4 評価5

１学年 169 173 127 13 10 141 164 147 26 14 183 127 137 22 23

２学年 94 214 121 14 2 125 142 148 27 3 185 136 101 15 8

３学年　 180 244 104 9 2 184 191 139 17 8 225 180 116 12 6

全体 443 631 352 36 14 450 497 434 70 25 593 443 354 49 37

授業評価（最終）

評価1

169人

34%

評価2

173人

35%

評価3

127人

26%

評価4

13人

3%

評価5

10人

2%

１学年

「質問１」

評価1

94人

21%

評価2

214人

48%

評価3

121人

27%

評価4

14人

3%

評価5

2人

1%

２学年

「質問１」

評価1

180人

34%

評価2

244人

45%

評価3

104人

19%

評価4

9人

2%

評価5

2人

0%

３学年

「質問１」

評価1

443人

30%

評価2

631人

43%

評価3

352人

24%

評価4

36人

2%

評価5

14人

1%

全体

「質問１」

評価1

141人

29%

評価2

164人

33%

評価3

147人

30%

評価4

26人

5%

評価5

14人

3%

１学年

「質問２」

評価1

125人

28%

評価2

142人

32%

評価3

148人

33%

評価4

27人

6%

評価5

4人

1%

２学年

「質問２」

評価1

184人

34%

評価2

191人

35%

評価3

139人

26%

評価4

17人

3%

評価5

8人

2%

３学年

「質問２」

評価1

450人

30%

評価2

497人

34%

評価3

434人

29%

評価4

70人

5%

評価5

25人

2%

全体

「質問２」

評価1

183人

37%

評価2

127人

26%

評価3

137人

28%

評価4

22人

4%

評価5

23人

5%

１学年

「質問３」

評価1

185人

42%

評価2

136人

30%

評価3

101人

23%

評価4

4人

3%

評価5

8人

2%

２学年

「質問３」

評価1

225人

42%

評価2

180人

33%

評価3

116人

22%

評価4

12人

2%

評価5

6人

1%

３学年

「質問３」

評価1

593人

40%

評価2

443人

30%

評価3

354人

24%

評価4

49人

3%

評価5

37人

3%

全体

「質問３」


